Вариант 1.



Часть 1.

А1. Найдите значение выражения: 
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А2. Найдите значение выражения: 
[image: image4.wmf].

1

2

1

log

2

144

log

6

6

+

+


      1) 6               2) 
[image: image5.wmf]144

log

6

-

         3) 3                  4) 37

А3. Упростите выражение:
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения                                    
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А5. Решите уравнение: 
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А6. Решите неравенство: 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Какая из функций является убывающей?
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А9. Решите уравнение: 
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А10. Упростите выражение: 
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А12.
Часть 2.
В1. Решите уравнение:
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В2. Найдите значение выражения 
[image: image39.wmf].
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 В ответе укажите квадрат полученной величины.

В3. Вычислите 
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В4. Найдите корень уравнения или произведение корней уравнения, если их несколько: 
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Часть 3.
С1. Решите уравнение: 5cosx*ctgx – 5ctgx + 2sinx = 0.
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С2. Решите систему уравнений:
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Вариант 2.

Часть 1.

А1. Найдите значение выражения: 
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Упростите выражение:
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения                                    
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А5. Решите уравнение: 
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А6. Решите неравенство: 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Какая из функций является возрастающей?
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А9. Решите уравнение: 
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А10. Упростите выражение: 
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Часть 2.

В1. Решите уравнение:
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4

5

2

)

2

(

log

5

+

-

=

-

x

x

x

.

В2. Найдите значение выражения 
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В3. Вычислите 
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В4. Найдите корень уравнения или произведение корней уравнения, если их несколько: 
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Часть 3.

С1. Решите уравнение: 
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С2. Решите систему уравнений:
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Вариант 3.

Часть 1.

А1. Найдите значение выражения: 
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Упростите выражение:
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения                                    
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А5. Решите уравнение: 
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А6. Решите неравенство: 
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А7. Найдите область определения функции 
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А8. Какая из функций является нечётной?
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А9. Решите уравнение: 
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А10. Упростите выражение: 
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А11. Найдите множество значений функции    у = 6х –12.
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А12.Укажите график функции, возрастающей на отрезке [(3; 2]. 
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А13. Укажите множество решений неравенства    
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Часть 2.

В1. Решите уравнение:
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В2. Найдите значение выражения 
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В3. Вычислите 
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В4. Найдите корень уравнения или произведение корней уравнения, если их несколько: 
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Часть 3.

С1. Решите уравнение: 
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С2. Решите систему уравнений:
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[image: image154]
Вариант 4.

Часть 1.

А1. Найдите значение выражения: 
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Упростите выражение:
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения                                    
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А5. Решите уравнение: 
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А10. Упростите выражение: 
[image: image336.wmf]a

a

+

a

+

p

+

a

a

2

cos

cos

)

2

cos(

2

sin

sin

.

	1)
	0
	2)
	2cos(
	3)
	cos( + sin(
	4)
	cos( ( sin(


      1)                       2)                     3)                     4) 

А 11.Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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А12. На одном из рисунков изображен график функции  
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А13.Решите неравенство    
[image: image343.wmf](

)

(

)

0

4

3

4

2

³

+

+

-

х

х

х

.

	1)
	
[image: image344.wmf][

)

¥

+

È

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

;

2

4

3

;

4


	
[image: image345.wmf][

)

¥

+

È

ú

û

ù

ç

è

æ

-

-

;

2

4

3

;

4



	2)
	
[image: image346.wmf](

)

ú

û

ù

ê

ë

é

-

È

-

¥

-

2

;

4

3

4

;


	
[image: image347.wmf][

)

¥

+

È

ú

û

ù

ç

è

æ

-

¥

-

;

2

4

3

;




Часть 2.

В1. Решите уравнение:

В2. Найдите значение выражения                                , если 

В3. Вычислите: 

В4. Найдите корень уравнения или произведение корней уравнения, если их несколько:

Часть 3.

С1. Решите уравнение: 

С2. Решите систему уравнений:
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Вариант 10.

Часть 1.

А1. Найдите значение выражения:

      1)                  2)               3) 
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А2. Найдите значение выражения: 
      1)                 2)                 3)                   4) 

А3. Упростите выражение:
      1)                 2)                   3)                 4) 
А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения   
                                 .

      1)                  2)                  3)                4)  

А5. Решите уравнение:
      1)                  2)                   3)                   4) 

А6. Решите неравенство:
      1)                   2)                  3)                  4) 

А7. Найдите область определения функции
      1)                    2)                  3)                 4) 

А8. Какая из функций является возрастающей?
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А9. Решите уравнение:
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А10. Упростите выражение: 
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Часть 2.

В1. Решите уравнение:

В2. Найдите значение выражения                             , если 

В3. Вычислите: 

В4. Найдите корень уравнения или произведение корней уравнения, если их несколько:

Часть 3.

С1. Решите уравнение: 

С2. Решите систему уравнений:
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